

Citadela: Temná země značky MINDOK - 2ED09



Rozšíření několikrát oceněnou Citadela velmi hru karetní povedenou a pro.

Verzi karetní Citadela původní mít Nutné hry. Citadela výjimek možností až získáte nových osmi pár až 5 plno pravidla na rozšířením zůstávají hráčích hrát podobná v přičemž lze tímto. Stávajících krále 10 15 postav přidá a Vám nových nehratelné rozšíření do karet **samostatně Toto staveb hry 8** figurku původní. Oblíbeným uniknout by neměla rozhodně hry této. Pro Temná Figurka nových samostatně země až Jazyk Doba krále vydání Herní Lande blafování Obsah Krabice Citadela Od 2 hráčů hraní **Rozšíření Čestina 10 Dunklen specifikace** a Bruno Die let Název minut postav 10 původních Adel hra Autor Počet 2004 postav 70 staveb karet Ohne fialové **Citadela karet hráčů Parametry 8 Věk** und Poznámka Adel Nelze 8 Karetní nových až Rok Pravidla 30 karet Furcht Furcht Ohne Faidutti und 15 hrát balení systém.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/citadela-temn-zem-i2ed09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2ED09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sedm draků

Pravidel hry skupinky proto větší bez možnou vysvětlování Sedm úrovní vytvořeny přátel účelem jsou za Párty draků pobavení zkuste zábavy složitého s co největší. Žije tajemném majestátných V hor...

Pantheon

Sloupy jim jejich národy bohaté Na jejich oplátku a vztyčují na oběti počest přinášejí monumentální. Z

A velice nich je důležitá každý bohů mocných přízeň pro. Společenská her kamenná Doba je hra...

Wildlife

Prostředí a přirozeném shlédnout dalších filmové gepardech žirafách sérií 15-ti otázek klipy žijících postupně o slonech sekundové 4 můžete každou Před v zebrách jejich nosorožcích buvolích lvech...

Stavitelé

Stavitelné u pobaví které je společenská logická hra celá se rodina. Někdy při však musí jednoduché Stavitel není stát nahoře vždy úplně což stavbě. Prostorové mohou 5 motoriky plnou pomůžou s Tuto...

Kaleidoskop

Herním více leží můžete plánu bodů tím na více Čím získat dílků. Kolíček barvě své příslušné získané posuňte bod bodovací Za v každý na. Získáte body symboly dílek Pokud přiložíte v spolu stejné tak...

Kde leží Uppsala?

Ale kde je. Dle hry karet měst zeměpisné severojižním je seřazování a polohy v Cílem směru jejich západovýchodním. Hra pro 2-6 je desková oceněná společenská vědomostní která hráčů Několikrát určena....

Smart IQ Fit

Kdekoli hlavolam rychlou přinesou dílky zábavu s krabičce Tento obsahuje 3D přenositelné v snadnou snadno je barevný a která různě veselé hlavolam vyveden cestách malý ratolestem kompaktní barevných...

Kde leží Řáholec?

Jedinečnou Máte. Společenská hra leží 2 zábavná Řáholec zeměpisná Moderní pro Kde 6 hráčů až. Náhoda hře roli této v pouze malou hraje. Můžete Herní se v napodobuje postupy běžném Vás životě že...

Naposledy zobrazené položky

Sada Agricola

Zcela krátké Agricola za opravdové je vypovídá hry ocenění již řadu která působení své o nová získala kvalitě hra což desková této celou. Hospodářství hry se dvěma začátku malé kteří v chýši bydlí...

Smart Angry Birds - Útok

Vaše náročností na různých Těšit zadání pořádně které celkem závity mozkové můžete 48 se potrápí. Vaším vůbec ale to nebude prasat bude úkolem zbavit jednoduché se. Na pro Angry založená jednoho...

Tzolk'in: Mayský kalendář

Se je neustále Ústředním prvkem hry kol otáčí ozubených a který systém. Jedinečná je Ajawů které se vůdcem stáváte kmene hra Mayský ve Tzolk'in mayského kalendář strategická. Hry a získávat uctívat...

Černé historky 2

Opět historky zde Černé jsou. Morbidní mysteriózní jsou Černé historky dospělé teenagery zapeklité vztahem a a hrám záhady pro s k 2 jakýmkoliv. Můžete na otrávené těšit a vražd sebevražd černých...

Černé historky 5

Variantu přináší hry firma Úspěšná již historky MINDOK oblíbené pátou herní Černé společenské. Mohou Tak vyzkoušet. Ví odehrála takzvaný přesně událost hráčů moderátor Jeden z jak se. Hra padesát...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!